

## **DECLARATION OF PERFORMANCE**

N° 2701-0052- DoP-2018-06

## 1. Unique identification code of the product-type Stella

2. Type number allowing identification of the construction product Stella

**3. Intended used** Floor covering for indoor use

4. Name and contact address of the manufacturer TARKETT DOO, Industrijska zona 14, 21400 Backa Palanka, Republic of Serbia

5. Name and contact address of the authorized representative Not applicable

6. Systems of assessment and verification of constancy of performance System 3: Reaction to fire

7. Declaration of performance concerning a construction product covered by the harmonized standard Reaction to fire: Instytut Włókiennictwa, Laboratorium Badań Palności Wyrobów, notified body N° 1435 performed and issued the initial testing report according to system 3. Report number 313/BP/18

8. Declaration of performance concerning a construction product for which a European Technical Assessment has been issued

Not applicable 9. Declared performance

Essential characteristics	Performance	Harmonized technical specification
A – Reaction to fire	B <sub>fl</sub> -s1 glued on wood panel and A2 <sub>fl</sub>	EN 14041 : 2004
	or A1 <sub>ff</sub> substrate	
B – Content of pentachlorophenol	NPD	
C Formaldehyde emission	E1	
D – Water-tightness	NPD	
E – Slipperiness	DS	
F – Antistatic performance	Antistatic	
G – Electrical resistance	NPD	
H – Thermal resistance	0,01-0,02 m <sup>2</sup> K/W	

10. The performance of the product identified in points 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 9.

This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4. Signed for and on behalf of the manufacturer by :

Name and function Ivana Djukic, Product Management becialist Place and date of issue Backa Palanka, Serbia 35, 56, 2018 Backa Palanka, Serbia 35, 2018 Backa Palanka, 2018 Backa Palank



## Tarkett d.o.o. Backa Palanka

Industrijska zona 14 – 21400 Bačka Palanka - Srbija Matični broj 08756716 – PIB 100753461 TEL. +381 (0)21 7557 702 – info.tarkettdoo@tarkett.com www.tarkett.rs